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Z ogromną przyjemnością zapraszamy Państwa na Koncert Noworoczny w wykonaniu Orkiestry Ponticello, solistów: Eweliny Sobczyk i Michała Borkowskiego oraz tancerek ze Szkoły Tańca Movimento.

12 stycznia 2025 sala Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu wypełni się dźwiękami walcy, polek, czardaszy i arii znanych kompozytorów: Johanna Straussa, Emmericha Kalmana, Émile Waldteufela, czy Roberta Stolza. Dwudziestoosobowa orkiestra wraz z solistami zabierze Państwa w niezwykłą podróż muzyczną. Dopełnieniem koncertu będą popisy taneczne przygotowane przez Szkołę Tańca Movimento.

Orkiestra Ponticello swą działalność rozpoczęła w listopadzie 2009 roku pod patronatem Urzędu Gminy Bojszowy. Dyrektorem artystycznym i dyrygentem jest Robert Koźbiał. Zespół składający się z absolwentów Akademii Muzycznych w krótkim czasie zyskał uznanie wśród wielu słuchaczy uczestniczących.

Koncert odbędzie się 12 stycznia 2025 roku o godz. 18:00 w sali widowiskowej Gminnego Ośrodka Kultury w Suszcu.

Bilety w cenie: 65 zł/os., 70 zł/os. i 75 zł/os.

Bilety można zakupić w sekretariacie GOK od pn. do czw. od 8:00 do 20:00 oraz w pt. od 8:00 do 18:00 lub na portalu biletyna.pl

Kontakt: Gminny Ośrodek Kultury w Suszcu, ul. Ogrodowa 22, 43-267 Suszec, tel.: 32 212 44 91 wew. 23, e-mail: dk@kulturasuszec.pl.
